

ОКТАБРЬСКАЯ

№ (21) (11584)

Суббота

15 апреля
2017 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

АКЦИЯ

2

В районе прошла операция
"Чистый лес"

СОБЫТИЕ

3

Долгожитель из Чудиново
отметил юбилей

ВЕРЮЮ

6

Пасхальные заботы
отца Александра

К светлой Пасхе

кондитеры-октябрьцы испекут 3000 куличей!



В воскресенье, 16 апреля, православные христиане отметят праздник Светлой Пасхи. Какой же пасхальный стол без кулича!

Есть хозяйки, у которых есть возможность и нужные навыки, чтобы испечь дома главный атрибут Светлого Христова Воскресения, но многие из нас предпочитают купить красивую пасхальную сдобу в магазине.

Традиционно куличи для района пекут в пекарне Агро-Сельхозпродукта, где мы побывали накануне

праздника. В хлебном цехе стоит сладкий аромат пасхальной сдобы. Над столом с готовыми изделиями «колдуют» пекари — каждый праздничный пасхальный кулич они смазывают помадкой, украшают бисерной посыпкой. Первая партия, а это 500 штук, отправилась в магазины района. Всего же пекари испекут порядка 3

тысяч пасхальных изделий.

Бригадир Лариса Смотрова все секреты раскрывать не стала, но призналась, что в рецептуре сдобного теста обязательно присутствует мед, чтобы куличи были вкуснее и ароматнее.

— Для того чтобы все получилось, необходимо определить состав, пропорции, выдержать температурный режим при формовке и выпечке, — поясняет бригадир. — Наши хлебопеки уже с 4 утра на ногах. Работы много: засыпем в чан муку,

добавляем сахар, мед, изюм, жиры и другие ингредиенты для получения сдобного теста. Три часа и аппетитная продукция уже готова.

Вот они, труды хлебопеков — ароматные, вкусные куличи. Профессиональный пекарь Ирина Дейстер улыбается:

— Работаем с прекрасным настроением, с душой, поэтому и тесто хорошее получилось, и сама выпечка радует глаз.

Лариса КЛАММ

Голос улицы



— Как живете — можете? Как Ваши дела? Уверены ли Вы в завтрашнем дне?

Алевтина БРЕЖНЕВА, жительница д. Шипкино:

С наступлением весны и тепла радуюсь каждому дню. В моей жизни все складывается нормально: радуют дети, их у меня трое и все они живут в Челябинске. Очень довольна внуками, их у меня четверо. Марине исполнилось 14 лет, Даше — 13. Они такие рукодельницы, умницы. Горжусь 9-летним Евгением. Он увлекается хоккеем, учится в знаменитой хоккейной школе «Трактор». Он — классный нападающий. У него столько медалей, есть кубки. Самый младший внук Арсений ходит в футбольную секцию и тренер его тоже хвалит. О любимых внуках могу говорить бесконечно. Но у меня есть еще 11 подопечных пенсионеров, о которых я беспокоюсь и забочусь, ведь я работаю социальным работником и свою работу очень люблю, ценю. Всех своих бабушек и дедушек поздравляю со светлым праздником Пасхи!

Уважаемые южноуральцы!

Поздравляю вас со светлым Днем Воскресения Христова! Для каждого православного человека это великий праздник, который символизирует победу Света над Тьмой, победу жизни над смертью.

В эти светлые дни мы вспоминаем тех, кого нет рядом с нами, но они всегда в сердце. Пасха дарит человеку умиротворение и надежды на будущее, вносит в нашу жизнь радость и согласие. Этот праздник еще раз напоминает нам, что в каждом из нас горит Свет Божий и согревает других через нашу заботу, милосердие и сострадание ко всем, кто в этом нуждается.



Искренне желаю вам любви и добра, здоровья и счастья, удачи и веры!

Борис ДУБРОВСКИЙ,
губернатор Челябинской области

Уважаемые жители Октябрьского района!

От всей души поздравляю вас с прекрасным праздником — Светлым Христовым Воскресением!

Пасха является символом возрождения и верности нравственному долгу. Этот праздник в полной мере олицетворяет главные общечеловеческие ценности — добро, милосердие и человеколюбие, в нем проявляется стремление людей к миру, согласию и созиданию.

Пусть праздник Пасхи войдет в каждый дом с миром, благодушием и добром, согреет ваши сердца радостью и теплотой общения с родными и близкими. Желаю вам исполнения всех ваших надежд и благих начинаний. Мира, добра и любви!

Михаил МОЛЧАН, глава Октябрьского района

Новости района

Аграрии готовятся к посевной

Районные аграрии готовятся вывести технику на поля сельхозпредприятий. Массовое закрытие влаги начнется не ранее чем через неделю, так как почва еще сырая. Всего планируется провести ранневесеннее боронование на площади 66,7 тыс. гектаров — под яровой сев и посев многолетних трав. Согласно рабочему плану будут задействованы 58 тракторов.



Активно готовятся хлеборобы и к предстоящей посевной кампании. В среднем по району в состоянии готовности уже 96 % тракторов и 90 % сельхозмашин. На посевную сельхозпредприятия района требуется порядка 2000 тонн дизельного топлива. В настоящее время в хозяйствах припасено 80 % ГСМ.

К Пасхе выросла цена на яйца

Октябрьцы готовятся отметить праздник Светлой Пасхи, причем, независимо от веры и отношения к христианству, жители района пекли куличи и красили яйца.

Спекулируют ли местные торговцы на старой традиции — взвинчивают ли цены на яйца? На конец марта куриное яйцо в сетевых и сельских магазинах продавалось в среднем от 53 до 69 рублей за десяток. За несколько дней до Пасхи в ряде торговых организаций этот продукт подорожал на несколько рублей. Предприниматели объясняют это тем, что возросли оптовые цены, следовательно, и в розницу яйцо стало дороже.

Лариса КЛАММ

Поздравляем!

Дорогого дядюшку, дедушку, прадедушку
СИНЬКЕВИЧ Леонтия Евстафьевича
поздравляем с юбилейным днем рождения!

75 лет — это славная дата

И большое торжество!

Поздравляем с юбилеем,

Жить желаем на все сто!

Здоровья крепкого всегда,

Не падать духом никогда,

Улыбаться, долго жить,

Любям радость приносить!

Любящие тебя родные

